PNEUMATICKO-HYDRAULICKE
MULTIPLIKATORY RADY MHPD

Pneumaticko-hydraulické multiplikatory fady MHPD se pouzivaji pro
ziskani vysoké sily na pistni ty¢i, za pouziti standardniho pneumatic-
kého rozvodu. Pokud je tedy napt. nutné pouzit hydraulicky valec pro
upnuti nebo prostfihnuti materialu, neni nutné kvili jednomu prvku
pouzivat hydraulicky agregat ale pomoci multiplikatoru je k dispozici
dostate¢ny hydraulicky tlak a sila vyvozend pomoci stlaceného vzduchu.

Vice informaci najdete na nasich internetovych strankach
www.sappv.cz/r/2-77

Pracovni tlak 0,3 az 0,8 MPa
Pracovni teplota | -10°C az +60°C

Pracovni médium | upraveny stla¢eny vzduch

Pracovni poloha | svisla (pistni ty¢ doli)

Typ 1T 3T 5T 8T 10T
Vnitfni pramér trubky [mm] 50 70 80 100 125
Pramér pistni ty¢e [mm] 30 40 50 60 70
Pomocny zdvih / pracovni zdvih [mm] * 50, 75, 100, 150, 200 / 5, 10, 15, 20
*) Viz tabulka dovolenych kombinaci zdviha
Objednaci kédy
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Multiplikator Typ Celkovy zdvih Pracovni zdvih* Zakonceni pistni tyce
MHPD| pneumaticko- 1T | pramér 50 mm 50 |50 mm 5 5 mm vnitfni otvor
~hydraulicky 3T | primér 70 mm 75 | 75mm 10 |10 mm Z | vnéjsi zavit
5T | primér 80 mm 100 | 100 mm 15 | 15mm
*) Pracovni zdvih je ¢ast
8T [ primér 100 mm 125 | 125mm 20 | 20mm celkového zdvihu
10T | primér 125 mm 150 | 150 mm
200 | 200 mm Upozornéni
e multiplikidtor musi byt umistén svisle a vyrovnan
do roviny, pficemz pistni ty¢ se vysouva smérem
Teoreticka sila [N] dolt - multiplikator spolu s pneumaticko-hydrau-
| lickym pfevodnikem jsou nahote
Typ 1T 3T 5T 8T 10T AD| B 4|— e pied spusténim cyklu musi byt pistni ty¢ zasunuta
A 7216| 18473 30054| 46 959| 67 630 | B —l_ a pist multiplikétoru ve V}”ChOZi poloze (nahote)
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:é B 754] 1555] 1838] 3016] 5054 Na obrazku je znazornén stav, kde je
= 07 A| 16837| 43103] 70126|109 571|157 804 pistni ty¢ vysunuta pomocnym zdvihem -
E > IB 880| 1814| 2144| 3519 589 'ZL_ ! |\A EE rozvadé 1 je zapnut, rozvadéc 2 je vypnut.
A | 19242| 49260 80 143|125 224|180 347 Rozvadss 1 | Rozvadsc 2 V tomto okamziku se zapne rozvadéc 2
0,8 a spusti se multiplikator a pistni ty¢ se
B 1005] 2073) 2450| 4021 6739|@ 107 vysune jesté o pracovni zdvih a to s pou-
zitim velké sily. Jakmile se oba rozvadéce

vypnou, pistni ty¢ se zasune zcela zpét.

Pracovni zdvih [mm]

Typ| Celkovy | 1T 3T 5T 8T 10T Typ ¥ | 1T 3T 5T 8T 10T
zdvih [mm] zdvih [mm]
50 510,15 |5,10 5,10 5,10 5,10,15 50 5,10,15,20( 5,10 5,10,15 |[5,10,15 |5,10,15
75 5,10,15,20(5,10,15 |5,10,15 |5,10,15 |5,10,15 N (75 5,10,15,20(5,10,15 |5,10,15 |5,10,15 |5,10,15,20
2 100 5,10,15,20(5,10,15 |5,10,15 |5,10,15 |5,10,15,20 Q‘ 100 5,10,15,20( 5,10,15,20( 5,10,15  |5,10,15,20|5,10,15,20
§ 125 5,10,15,20{ 10,15 5,10,15 |10,15 10,15,20 & [125 5,10,15,20(10,15,20 |5,10,15,20]10,15,20 |10,15,20
150 10,15,20 |10,15,20 |10,15,20 |10,15,20 |[10,15,20 = |150 10,15,20 10,1520 |10,15,20 [10,15,20 [10,15,20
200 10,1520 10,1520 |10,15,20 |10,15,20 [10,15,20 200 10,1520 10,1520 |10,1520 [10,15,20 [10,15,20
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